

平成27年10月 15日 公告

三国東地区下水管渠築造工事(その7-1)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(3) 2. 産業廃棄物処理数量及び搬出条件 表 数量1行目	7m3	<u>12m3</u>
特記仕様書(3) 2. 産業廃棄物処理数量及び搬出条件 表 数量15行目	20m3	<u>36m3</u>